

陇海马路街道举办学习贯彻党的二十大精神教育培训班 把党的二十大精神 转化为指导实践、推动工作的强大力量

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步强化思想政治引领,4月17日上午,陇海马路街道举办学习贯彻党的二十大精神教育培训班,街道科级及以下干部共90余人参加培训。

此次培训街道党工委高度重视,按照区委组织部的目标要求和培训时间,紧扣党的二十大精神报告原文,围绕深刻认识党的二十大精神的时代背景与重大意义、党的二十大报告的总体框架和主要内容,深入领会党的二十大精神的核心要义和精神实质等方面内容,合理设置了7次专题学习和1次集中研讨。在组织

教育培训前,街道依托郑州市干部教育培训信息管理系统,通过创建培训班次信息,生成培训班二维码,参训学员扫描该班次二维码完成扫码报名、扫码签到等环节,实现“一码通办”管理。同时为加强培训期间的学风建设,街道设置专人扫码签到工作,保证街道干部职工按时到场参加培训,会前播放干部教育培训学风整治警示教育片,加强培训期间的学风建设,以严格管理和良好学风保证培训效果。

在开班动员会上,区委常委、街道党工委书记李晓雷强调,学习宣传贯彻党的二十

大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,街道党员干部要学深悟透党的二十大精神,深入细致学、反复研读学,把党的二十大精神转化为指导实践、推动工作的强大力量。随后,组织街道干部观看全市第1期县处级领导干部学习贯彻党的二十大精神研修班视频,明白了市委关于结合实地抓好贯彻落实,加快国家中心城市现代化建设的实践路径等内容,让街道干部职工对党的二十大精神有了更为全面、系统、深刻的理解和认识。

记者 冉红政
通讯员 杜懿 文/图



关爱老年人 从健康体检开始 2023年度65岁及以上老年人体检开始啦

本报讯 为落实国家基本公共卫生服务项目,持续关爱老年人身体健康,规范做好辖区内65岁及以上老年人的健康管理,4月11日,管城回族区南曹卫生院启动了2023年度65岁及以上老年人免费体检工作。

体检项目包含生活方式和健康状况评估、体格检查、辅助检查(血常规、尿常规、肝肾功能、血糖、血脂、心电图、彩超、视力检查、口腔检查等),由医院与街道办事处、村卫生室协同联动,抽调专职医务人员开展此项工作。计划50天内完成南曹、金岱辖区内17个自然村和社区的8831名老年人健康体检工作。

老年人由社区体检服务专用车辆接入卫生院,在门诊一楼区域一次性完成全部评估、检查,检查结果在7个工作日内由家庭医生反馈给本人,并进行相应的健康



指导和健康教育。体检过程中,医务人员详细询问、耐心解答老年人的各种问题。体检结束后,由家庭医生核对检查结果,完善健康档案并依据体检结果进行健康教育、安全用药指导及健康生活方式指导,帮助老年人树立健康意识,提高老年人健康水平。

老年健康管理是公共卫生服务中的一项重点工作。

老年人免费健康体检活动的开展,有效提高了辖区老年人的健康水平,降低了各种慢性疾病的发生、发展,也让老年人切身感受到国家基本公共卫生服务带来的实惠和好处,有效改善老年群体生活质量,提高老年人的获得感、幸福感。

记者 冉红政
通讯员 周雪莹 文/图

管城区民政局举行庆“五一”职工演讲比赛初赛 将“民政人·劳动美”理念不断发扬

本报讯 为全面学习贯彻党的二十大精神,充分展现新时代职工爱党、爱国、奋发有为的精神风貌,激发广大干部职工为梦想而奋斗的强大动力,4月13日下午,管城回族区民政局举行“中国梦·劳动美——学习二十大 奋进新征程”暨庆“五一”职工演讲比赛初赛。

来自局各科室干部职工的6名优秀选手结合自身实际,紧紧围绕“中国梦·劳动美——学习二十大 奋进新征程”主题,结合自身所思所想所见所干,充分展示立足本职岗位,勤奋努力工作,开拓进取创新,追求一流卓越的精神风貌。经过激烈角逐,比赛最终评出一等奖1名,二等奖2名,3等奖3名。



最后,管城回族区民政局党组书记、局长赵鹏做总结发言:“此次演讲比赛,同志们的演讲感人肺腑、催人奋进,展现了干部职工对党、对国家、对困难群众、对民政事业的深厚感情和精神风貌,进一步

提升了民政情怀。希望局全体干部职工要不断提高做好民政工作的能力和水平,将‘民政人·劳动美’的理念不断发扬,秉承理念为民政建设作出更大的贡献。”

记者 冉红政 通讯员 黄帅 文/图

管城区人社局召开 2023年度就业创业业务培训会 加强对接 通力合作 确保按照时间节点 完成各项目标任务



本报讯 为进一步推动管城回族区就业创业工作有序开展,研究解决工作中面临的困难和问题,规范就业创业业务办理流程,4月12日上午,管城回族区就业创业业务工作培训会在城东路街道办事处商城花园社区召开。区人力资源社会保障服务中心相关业务负责同志、全区12个街道办事处24名业务骨干参加了本次培训讲座。

会上,区人力资源社会保障服务中心负责同志对各街道办事处2022年创业及就业工作表示肯定,对2023年的工作提出新的要求。会议强调,今年各项就业创业工作要紧扣目标任务,加强对接,通力合作,确保按照时间节点完成各项目标任务。一要统一思想,提高站位。切实增强工作责任感、紧迫感和自觉性,做到政策从严不突破、政策调整及时跟进、政策执行不走样。二要创新工作方式,中心工作人员将一

对一分包指导各街道办事处。加大宣传力度,铺开覆盖面。梳理各类就业政策,印制成宣传手册进行广泛宣传,结合本辖区实际,联合辖区内的商业行会、写字楼等,深挖有贷款意向的商户,使更多的自主创业人员享受到创业担保贷款政策。三要强化数据管理,做到月有小结、季有报表,各街道办事处设专人负责,认真报送工作信息。随后,城镇新增就业、创业担保贷款、农村劳动力转移就业等业务分管同志对政策内容、经办流程等进行讲解。

最后,参会人员结合自身工作中遇到的实际困难和问题进行提问,进行了热烈讨论。大家纷纷表示,此次座谈会,在政策把握和具体业务操作上受益良多,对下一步全面落实各项就业创业政策,有效推动全区就业创业工作起到了积极作用。

记者 冉红政
通讯员 刘博闻 文/图